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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_645105.htm 【模拟练习题】 单选

题 1、属于生产车间使用的无形资产，如专利权，其各期的

摊销价值应计入( )。 A．生产成本 B．管理费用 C．制造费用

D．营业外支出 2、下列各项中，不符合资产定义的是（ ）。

A、融资租入的固定资产 B、待处理财产损失 C、购入的专利

权 D、预付的货款 3、企业原来没有入账的土地使用权， 有

偿转让时按规定补交的土地出让金应当（ ） A、作为固定资

产核算 B、作为长期待摊费用 C、作为无形资产入账 D、作为

当前费用 4、作为无形资产的土地使用权是指（ ） A、通过

行政划拨获得的土地使用权 B、按期交纳土地使用费 C、将

通过行政划拨的土地使用权有偿转让，按规定补交的土地出

让款 D、国有土地依法确定给国有企业使用 答案：1、B 2、B

3、C 4、C 多选题 1、长期投资按照投资的性质和目的的不同

可分为( )。 A、长期股票投资 B、长期股权投资 C、长期债券

投资 D、长期债权投资 E、混合投资 2、下列各项，属于企业

无形资产核算内容的有（ ）。 A、购入的专利权 B、地理位

置 C、购入的土地使用权 D、员工素质 E、自创的商誉 3、下

列各项，属于可辨认的无形资产有（ ）。 A、非专利技术 B

、商誉 C、特许经营权 D、商标权 E、土地使用权 4、资产的

基本特征有( )。 A、必须是企业拥有或控制的 B、必须能以货

币计量 C、必须是经济资源 D、必须能够给企业带来未来经

济利益 5、下列各项中，企业应确认为无形资产的有（ ） A

、吸收投资取得的土地使用权 B、因转让土地使用权补交的



土地出让金 C、由于技术先进掌握了生产诀窍而形成的商誉

D、企业的研究开发费用 6、下列项目中，可在"长期待摊费

用"科目核算的有（ ） A、摊销期限在１年以上（不含１年）

的固定资产的修理支出 B、摊销期限在１年以上（不含１年

）的租入固定资产的改良支出等 C、应当由本期负担的长期

借款利息。 D、按面值发行股票，支付的金额较大的手续费

或佣金等相关费用。 7、下列可以确认为无形资产的有（ ）

A、自创商誉 B、购买的版权 C、企业经划拨无偿取得的土地

使用权 D、购入的一项专利技术 E、高级技术人才 8、无形资

产的确认条件包括（ ） A、是非货币性长期资产 B、该资产

产生的经济利益很可能流入企业 C、该资产的成本能够可靠

的计量 D、必须可辨认 E、符合无形资产的定义 9、长期待摊

费用的内容包括（ ） A、自有固定资产的改良支出 B、固定

资产修理支出 把一级建造师设为首页 C、应当由本期负担的

借款利息、租金 D、股票发行费减去冻结期利息收入扣除股

票溢价后的余额 E、除购置和建造固定资产以外所有筹建期

间发生的费用 10、作为短期投资应符合的条件有（ ） A、持

有时间必须在一年以下 B、能够在公开市场交易并且有明确

市价 C、持有投资的目的|来源考 试大%在于控制对方 D、持

有投资的目的在于对对方产生重大影响 E、持有投资作为剩

余资金的存放形式，并保持其流动性和获利性 11、以下属于

长期债权投资的有（ ） A、购入并准备持有至到期的3年期国

债 B、购入并准备持有至到期的分期付息到期还本3年期公司

债券 C、购入并准备持有至到期的一次还本付息3年期公司债

券 D、购入而不准备长期持有的3年期国债 E、委托贷款 答案

：1、BD 2、AC 3、ACDE 4、ABCD 5、AB 6、ABD 7、BD 8



、BCE 9、DE 10、BE 11、ABCE 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


